



# Режевская ВЕСТЬ

Цена свободная.

4 6 2 7 0 9 3 0 0 4 0 0 1 8

16+



СРЕДА, 13 ОКТЯБРЯ 2021 г. №78 (11990) ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА Издаётся с 17 апреля 1930 г.

## Реж в числе «лидеров» по заболеваемости COVID-19



Юлия БЕРСЕНЁВА, фото Дарьи ОБЛАСОВОЙ.

В Свердловской области неблагоприятная эпидемиологическая ситуация по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией, регистрируется рост выявленных случаев заражения. Чаще всего болеют люди трудоспособного возраста от 18 до 60 лет. Самый высокий показатель заболевших в возрастной группе 30-49 лет.

Высокому риску заболеваемости подвержены работники сферы услуг и образовательных организаций. Формула простая: чем больше контактов, тем больше вероятность заболеть. А самый простой способ защиты от нового вируса – маска. В любое общественное место вход без маски запрещён! И нарушение этого

правила карается штрафом, сотрудники разных подразделений ОМВД России по Режевскому району ежедневно выписывают протоколы нарушителям.

Реж в числе «лидеров» Свердловской области (2-е место) по заболеваемости COVID-19, но людей не пугает ни тяжесть течения заболевания, ни высокая смертность. Большинство делает вид, что вируса не существует. Сколько людей надевают маску, когда входят в общественный транспорт? Единицы! А ведь 61 % заболевших заразились коронавирусом при посещении общественных мест и при пользовании общественным транспортом.

**Дума приступила к работе ...2**



**В ЦРБ новая машина ...4**



**Бронзовые призёры ...13**

**ПОГОДА**

**Среда, 13 октября**  
днём +13, ночью +2,  
ветер ю-з, 2 м/с

**Четверг, 14 октября**  
днём +15, ночью +4,  
ветер ю, 2 м/с

**Пятница, 15 октября**  
днём +12, ночью +6,  
ветер ю, 2 м/с

**Ал+Мед ситилаб**

**ГРАФИК ПРИЁМОВ**  
В ОКТЯБРЕ 2021 г.:

17. 10. - Все виды детского УЗИ  
21. 10. - Сосудистое УЗИ  
23. 10. - УЗИ внутренних органов

Запись по тел.: 8 (34364) 3-27-70  
Адрес: г. Реж, ул. Фрунзе, 19

*Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.*  
ЛО-66-01-005426 от 19.06.2018 г.

**МЕТАЛЛОПРОКАТ**

- уголок
- лист
- швеллер
- труба
- арматура
- катанка
- профлист
- труба профильная
- двутавровая балка
- сетка кладочная
- сетка-рабица

Адрес: г. Реж, ул. Объездная  
(напротив экспериментального завода)  
Тел.: 8-900-20-44-660

**БЕТОН**  
**ЩЕБЕНЬ**  
**КОЛЬЦА ЖБИ**

8-912-204-44-04  
WWW.PCY4.RF

**ТЕПЛИЦЫ УСИЛЕННЫЕ «КРЕПЫШ»**

Профиль 20x20, 20x30, 20x40 крашенный, оцинкованный.  
Поликарбонат 4 мм с УФ-защитой.  
Дуги через 1 м или 65 см.

В ПРОДАЖЕ:  
ПОЛИКАРБОНАТ «КРОНОС» с УФ-защитой, 4 мм.  
ЦВЕТНОЙ  
ПРОЗРАЧНЫЙ

**ПАРНИКИ**

Доставка. Установка на брус.

Тел. 8-900-1972-800, 8-902-263-58-48  
Выбирайте теплицу на сайте: www.kovka-irbit.ru

## ДЕЛО ВЛАСТИ

# Состоялось первое заседание Режевской Думы

Е. ГОРОХОВА.

12 октября состоялось первое заседание Режевской Думы восьмого созыва. Оно было организационным, депутаты познакомились, высказали свои пожелания на дальнейшую работу. Главное на первом заседании – выборы председателя, а также заместителя, формирование постоянно действующих комиссий. Открыл собрание народных избранников старейший депутат Н. А. Бачинин, он зачитал решение избирательной комиссии по выборам и призвал депутатов к присяге. Каждый вновь избранный депутат, зачитав текст присяги, подписал его.

На должность председателя были выдвинуты две кандидатуры: Н. Бачинин (предложила М. Киселева), А. Алферьев (сам предложивший свою кандидатуру). После процедуры открытого голосования председателем Режевской Думы восьмого созыва был избран большинством голосов Н. Бачинин, заместителем председателя – А. Алферьев. Также депутаты определили составы постоянных депутатских комиссий: по вопросам местного самоуправления; по социальным вопросам; по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, транспорту и связи; по экономике и бюджету; по селу и сельскому хозяйству; мандатную и по противодействию коррупции. Выбрали председателей каждой из них.

На минувшей неделе часть депутатов – инициативная группа «Вместе» в количестве 9 человек – собралась, чтобы высказать друг другу свои мнения по поводу выборов, поделиться отношением к другой части депутатов и подать первые депутатские заявления.

# О проведении Всероссийской переписи населения на территории Режевского городского округа

## ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

О. Ременникова, главный специалист-эксперт отдела организации и проведения переписей и наблюдений в г. Артёмовский.

В связи с пандемией срок проведения Всероссийской переписи населения с октября 2020 года был перенесен на 2021 год. Сроки проведения утверждены Правительством Российской Федерации: Всероссийская перепись населения 2020 года пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Двенадцатая в истории России перепись населения пройдет в принципиально новом цифровом формате. Традиционным остается то, что информация будет получаться непосредственно от населения, однако принципиально изменятся методы ее сбора.

## Опрос населения будет осуществляться тремя способами

**1-й способ.** С 18 октября по 14 ноября 2021 г. переписчики обойдут все квартиры, дома и опросят жителей на своем счетном участке. Все переписчики будут оснащены планшетными компьютерами, действующими на отечественной операционной системе, с электронными переписными листами. Бумажные формы переписных листов могут применяться как резервный способ сбора информации о населении.

**2-й способ.** Весь период проведения переписи населения (с 15 октября по 14 ноября 2021 г.) будут работать стационарные участки, где население при желании сможет пройти перепись. Их предполагается разместить на переписных участках и в МФЦ. Лица, не принявшие участие в интернет-переписи и не желающие предоставить о себе сведения переписчику по месту жительства или пребывания, могут переписаться на стационарном участке.

**3-й способ.** Основным нововведением является возможность для населения

заполнить переписные листы на себя и членов своего домохозяйства самостоятельно (с 15 октября по 8 ноября) в сети Интернет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Это очень удобно, потому что один пользователь портала «Госуслуги» в любое удобное для него время может заполнить переписные листы в электронной форме на себя и всех членов своего домохозяйства. Каждый участник онлайн-переписи получит цифровой код-подтверждение прохождения переписи, который необходимо назвать переписчику.

Контролерам и переписчикам будут выданы удостоверения работника Всероссийской переписи населения 2020 года. Оно не содержит фотографии и действительно только при наличии паспорта. Экипировка переписчика: жилет, портфель и шарф синего цвета с логотипом переписи, налобный фонарик и планшетный компьютер.

Программа Всероссийской переписи населения 2020 года для постоянного населения Российской Федерации содержит 33 вопроса, для населения, временно находящегося на территории РФ, – 7 вопросов.

При переписи используются три формы бланков переписных листов. Переписной лист формы «Л» является основным и содержит 23 вопроса: о родственных отношениях в семье, поле, возрасте, месте рождения, состоянии в браке, рождаемости, гражданстве, национальности, владении и пользовании языками, образовании, занятости, источниках средств к существованию, миграции. Переписной лист формы «Л» заполняют на каждого человека, постоянно проживающего на территории России (включая малолетних детей). Сведения о жилищных и санитарно-гигиенических условиях жизни населения вносят в переписной лист формы «П», а для опроса лиц, временно находящихся в стране, используется перепис-



ной лист формы «В».

Перепись населения абсолютно конфиденциальна, ведь статистика работает с цифрами, ей не нужны персональные данные конкретных людей.

На территории Режевского городского округа уже начали работать 14 контролеров, они проводят предпереписную проверку своих счетных участков, с 15 октября начнут свою работу 84 переписчика.

**В Режевском городском округе будут работать 5 стационарных участков, где жители смогут по желанию пройти перепись:**

г. Реж, ул. Калинина, д. 47 (ДК «Горизонт»),  
г. Реж, ул. Костоусова, д. 82 (ДК «Металлург»),  
г. Реж, ул. Ленина, д. 30 «а» (библиотека),  
г. Реж, ул. Краснофлотцев, д. 7 (Центр национальных культур),  
г. Реж, ул. Советская, д. 4.

Активное участие во Всероссийской переписи населения жителей страны позволит не только получить точные цифры о численности населения, его размещении на территории России и национальном составе, но и увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах России, городах и селах, точнее планировать развитие страны и принимать необходимые меры в реализации программ поддержки населения.

**Присим принять активное участие жителей Режевского городского округа во Всероссийской переписи населения!**

## ТУРИЗМ

# Следопыты всей области, объединяйтесь!

Дарья ОБЛАСОВА. Фото предоставлено А. Сергушиным.

В Екатеринбурге прошёл молодёжный фестиваль «Осень Уральского следопыта – 2021», посвященный Всемирному дню туризма. Организаторами праздника являются молодёжный клуб Русского географического общества «Уральский следопыт», редакция журнала «Уральский следопыт» при поддержке министерства физической культуры и спорта Свердловской области, а также министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области.

Губернатор Свердловской области поздравил работников туристической индустрии региона с праздником. Евгений Куйвашев отметил, что в регионе уделяется большое внимание развитию индустрии гостеприимства, созданию условий для роста внутреннего и въездного туризма.

В фестивале приняли участие 168 команд, состоящих из учеников 6-11 классов. Участникам предстояло не только повеселиться, но и пройти довольно серьёзный квест, состоящий из более чем 60 конкурсных этапов. Ребята боролись за победу в различных конкурсах: спортивных, физкультурно-спортивных, военно-патриотических, природно-экологических и молодёжно-студенческих. Нахождение квеста давалось всего полчаса. Каждый участник фестиваля получил от организаторов памятный подарок.

Испытания природно-эко-



Следопытам пришлось хорошенько подумать, чтобы найти правильные ответы.

логического направления проводили и оценивали представители природоохранных учреждений, в числе которых были сотрудники природно-минералогического заказника «Режевской». Режевляне предоставили участникам образцы ураль-

ских минералов и предложили определить их старинные названия. «Мероприятие получилось ярким, интересным, интенсивным и познавательным», – поделился директор заказника Артем Сергушин.

## Уважаемые читатели!

С 4 по 14 октября действует льготная подписка на газету

## «Режевская весть»

на I полугодие 2022 года:

С ПОЧТОВОЙ доставкой за 940 руб.  
(комплект), 690 руб. (только среда).

Курьерская доставка  
(многоквартирные дома) – 500 руб.

Забирать в редакции  
или библиотеках – 400 руб.

Электронная подписка – 350 руб.

Ждём вас по адресу:

ул. Красноармейская, 5.

Телефон для справок: 3-13-71.

(Подписка с почтовой доставкой оформляется в отделениях «Почты России»)

Реклама

Подготовила Е. ГОРОХОВА. Фото ДИП Свердловской области.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

## 20 млрд руб. на решение социальных задач в рамках нацпроектов будет дополнительно выделено муниципалитетам

**По итогам согласительных процедур по формированию бюджета на 2022 год и плановый период свердловским муниципалитетам будет выделено дополнительно 20 миллиардов рублей, что почти на 5 миллиардов рублей больше, чем в прошлом году. По словам министра финансов Александра Старкова, возможность дополнительно поддержать муниципалитеты появилась благодаря текущей макроэкономической ситуации, предполагающей выход экономики региона на траекторию роста к концу 2021 года.**

В первую очередь учтены расходы на реализацию нацпроектов – строительство социальных объектов, благоустройство территорий, строительство и ремонт автомобильных дорог, создание комфортной городской среды, переселение из ветхого и аварийного жилья, развитие здравоохранения и сферы образования.

«Есть отдельный блок вопросов, очень чувствительных для малых городов. Это состояние городского общественного транспорта, благоустройство кладбищ, строительство бань. На заседании согласительных комиссий мы решили ежегодно и поступательно уделять внимание этим проблемам», – отметил председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Законодательного Собрания Свердловской области Петр Соколюк.

Сегодня Минфин начинает работу по балансировке бюджета Свердловской области на 2022 год и плановый период. Планируется, что законопроект об областном бюджете будет внесен в Заксобрание региона до 1 ноября.

Напомним, глава региона Евгений Куйвашев ставит задачу безусловного выполнения Указов Президента Российской Федерации и национальных проектов, всех социальных обязательств перед жителями региона, а также повышения качества жизни в муниципалитетах Свердловской области.

## Евгений Куйвашев подписал указ об общественном статусе «Достояние Среднего Урала»

**Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал указ об общественном статусе «Достояние Среднего Урала». С инициативой ввести такую форму поощрения для людей или явлений, которые формируют положительный имидж региона, выступила Общественная палата.**

«Есть такие ценности, которые очень точно характеризуют Свердловскую область, выделяют нас среди других регионов и территорий. Это хранители нашей самобытности и уникальности. И есть люди, которые их придумали, создали, воплотили. Так, Павел Петрович Бажов и его сказки – навечно символы Среднего Урала. Как и горнозаводское наследие Демидовых, или легендарная «тридцатьчетвёрка», или «Уральская рябинушка». В этом же ряду, безусловно, Свердловский рок-клуб, отряд «Каравелла» и его создатель Владислав Петрович Крапивин, волейбольная «Уралочка» и Николай Васильевич Карполь», – написал Евгений Куйвашев на своей странице в «Инстаграме».

Предполагается, что вносить предложения смогут жители Свердловской области и организации. Форму можно будет заполнить на сайте Общественной палаты. Необходимо будет дать краткое описание выдвигаемой кандидатуры или объекта, а также сформулировать целесообразность, ожидаемый и положительный эффект от присвоения общественного статуса.

Эксперты – представители Общественной палаты Свердловской области и общественных палат муниципалитетов региона – будут определять номинантов. Церемония подведения итогов будет проводиться ежегодно в День образования Свердловской области, 17 января.

Автогонщик Сергей Карякин, победитель «Дакара», считает, что более всего общественного статуса «Достояние Среднего Урала» достойны люди. «Самая главная ценность – это, безусловно, люди. А на Урале хороших людей, поверьте мне, достаточно. Я бы хотел особо выделить яркого представителя уральцев, это Михаил Асташов. Он – победитель Паралимпийских игр. Яркий пример для молодежи, для людей старшего поколения: если упорно идти до конца и верить в свою цель, в победу, верить в то, что ты можешь, и, самое главное, не ленишься – возможно абсолютно всё, возможно достичь колоссального результата», – сказал Сергей Карякин.

## На приобретение контейнеров для раздельного сбора мусора Свердловская область получит из Федерации более 60 млн рублей

**Минприроды России поддержало заявку Свердловской области о предоставлении субсидии на закупку контейнеров для раздельного сбора твердых коммунальных отходов (ТКО). Распоряжением Правительства РФ в текущем году Свердловской области будет выделено 60,558 миллиона рублей на приобретение 4 тысяч контейнеров.**

Заявку на субсидию подписал губернатор Евгений Куйвашев. Главными критериями отбора были наличие в регионе утвержденной территориальной схемы обращения с отходами производства и наличие действующих объектов обработки и утилизации мусора. В Свердловской области уже работают мусоросортировочные

комплексы в Екатеринбурге, Каменске-Уральском и Алапаевске. Их совокупная мощность по сортировке отходов превышает 200 тысяч тонн в год. Утилизацией ТКО занимаются свыше 50 организаций.

Всего же для достижения целей и задач нацпроекта «Экология» к 2030 году на Среднем Урале планируется построить или реконструировать 12 мусоросортировочных комплексов общей мощностью 1,4 миллиона тонн в год и объекты утилизации ТКО общей мощностью более 600 тысяч тонн в год.

По данным МинЖКХ, работа в этом направлении ведется в 34 городах. В общей сложности, благодаря нацпроекту «Экология», условия для раздельного сбора отходов стали доступны более чем для 150 тысяч уральцев. Полностью перевести потребителя на новую систему обращения с отходами в Свердловской области планируется в 2024-2025 году.

## Поручение губернатора Свердловской области исполнено

**По поручению губернатора Свердловской области по итогам прямой линии, которая состоялась 6 сентября 2021 года, Министерством природы Свердловской области совместно с лабораторией технологического контроля проведения обследования территории береговой полосы и водоохранной зоны Режевского пруда в районе размещения термального комплекса «Баден-Баден». Также были отобраны пробы воды.**



По результатам количественного химического анализа было установлено наличие незначительных превышений нормативов предельно допустимых концентраций железа и аммоний-иона. Превышение железа связано с особенностью местности (для природных вод водоемов Свердловской области характерно содержание металлов). Аммоний-ион поступает в водоем с поверхностным и подземным стоками и атмосферными осадками. Кроме того, увеличение его концентрации может наблюдаться в осенне-зимний период в результате отмирания водных организмов.

В весенне-летний период 2022 года министерством запланировано проведение повторных мероприятий по контролю за соблюдением обязательных требований на данном водном объекте, в том числе с проведением отбора проб воды.

Министерство обращает внимание жителей Свердловской области на необходимость и дальнейшего своевременного реагирования на возможные нарушения водного законодательства при осуществлении сбросов сточных вод в водные объекты юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Сведения о них можно направлять посредством официального сайта: <https://mprso.midural.ru>, через рубрику «Отправить письмо» или путем подачи письменного обращения.

## Евгений Куйвашев во Всемирный день действий «За достойный труд!» обратился к свердловским профсоюзным активистам

**Губернатор Евгений Куйвашев обратился к профсоюзным активистам 7 октября, во Всемирный день действий «За достойный труд!», в ходе совещания председателей первичных организаций региона.**

«Рассчитываю, что мы и впредь будем видеть в профсоюзных организациях надежных партнеров. Сейчас нам важен ваш потенциал и созидательный настрой в условиях работы по достижению национальных целей развития, поставленных Президентом России. Убежден, динамичное восстановление экономики напрямую связано с состоянием здоровья трудящихся. Здоровье людей – это стабильная работа предприятий и организаций, своевременный и качественный выпуск востребованной продукции. И самое главное, я бы сказал, первоочередное направление, — вакцинация трудящихся. И от коронавирусной инфекции, и от сезонного гриппа», — сказал Евгений Куйвашев.

Председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских отметил, что совместно с региональными властями и работодателями «мы можем и должны делать всё, чтобы каждый трудящийся в Свердловской области был уверен в способности профсоюзов защищать интересы людей».

В Реже в совещании приняли участие председатель Режевской городской организации профессионального союза работников народного образования и науки РФ Н. В. Михалёва, председатель Общественной палаты С. В. Писарев.

По результатам совещания была принята резолюция, в которой, в частности, указано: «Профсоюзы России вместе с мировым профсоюзным сообществом выступают за решение вопросов в области охраны труда, заработной платы, системы здравоохранения и социального обеспечения, в том числе вызванных новой коронавирусной инфекцией. Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, профсоюзы продолжают активно оказывать поддержку и отстаивать права трудящихся».

# К пациентам села Черемисского фельдшер будет добираться на новой «Ниве»

Юлия БЕРСЕНЁВА.

Благодаря реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Свердловской области» продолжает обновляться автопарк Режевской ЦРБ. Буквально на днях больнице была передана новая «Нива».

На автомобиле высокой проходимости будут работать медики отдалённого от города села Черемисского, в зону обслуживания войдут ещё близлежащие к селу деревни Колташи и Воронино и село Октябрьское. Сейчас в распоряжении черемисского фельдшера старый «УАЗ». В эксплуатации он уже 16 лет, за это время автомобиль заметно поизносился, потому приходится часто ремонтировать. Новая машина будет и экономнее, и комфортнее, и, что самое главное, надёжнее. В условиях пандемии без машины не обойтись – очень много вызовов на

дом, а расстояния немаленькие.

«В гараже режевской больницы за последнее время удалось заменить достаточно много изношенных автомобилей. Участие в этом приняли и Министерство здравоохранения Свердловской области, и благотворители. Программа модернизации первичного звена – очень важная составляющая нашей работы. Пандемия показала – врач должен быть мобилен, и правительство региона делает для этого всё возможное. Позитивные перемены налицо», – прокомментировал главный врач Режевской ЦРБ Александр Язвенко.

В течение двух лет по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения Свердловской области» в режевской больнице появились 4 автомобиля марок «Лада-Гранта», «Лада-Ларгус» и «Нива».

Напомним, развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи является одним из основных направлений нацпроекта «Здравоохранение». В ходе



модернизации первичного звена здравоохранения проводятся капитальные ремонты больниц и поликлиник, закупка нового оборудования и автомобилей.

## ОБРАЗОВАНИЕ

# Нужны специалисты? Подготовим!

Дарья ОБЛАСОВА. Фото Л. Котельниковой.



На территории Свердловской области с 2015 года реализуется проект «Уральская инженерная школа». Данная программа направлена на повышение мотивации обучающихся к изучению предметов естественно-научного цикла и последующему выбору рабочих профессий технического профиля и инженерных специальностей, а также качества подготовки специалистов в системе среднего профессионального и высшего образования. «Сегодня наша задача – сохранить опорный, становой характер Урала, развить и подготовить условия для роста традиционных для нашего края производств, ориентированных на российское потребление», – говорит Евгений Куйвашев. На сегодняшний день предприятия региона совместно с учебными заведениями строят ресурсные центры мирового уровня. В качестве примера губернатор приводит Технический университет УГМК, созданный УГМК и Уральским федеральным университетом при поддержке губернатора и правительства Свердловской области.

У режевских школьников, готовых развиваться в сфере инженерных технологий, появилась возможность стать частью проекта. Понимая, что есть спрос на данное обучение, руководство школы № 1, управление образования РГО и АО «Сафьяновская медь» приняли решение от-

крыть на базе первой школы инженерный класс. В июне и августе более 40 будущих пятиклассников прошли тестирование, по результатам которого комиссия приняла решение о допуске ребенка. Таким образом был набран класс из 15 учеников.

Отличий в программе инженерного класса от обычного пятого класса много: дополнительные учебные часы по математике, изучение основ физики (обычно данный предмет начинают изучать в седьмом классе). Также ребята два раза в месяц занимаются 3D-моделированием в Учебном профессиональном центре. В планах – поездка в технопарк «Кванториум», который находится в Верхней Пышме. А когда ученики перейдут в старшие классы, они смогут побывать на экскурсии по предприятию «Сафьяновская медь».

Конечно, повышенная нагрузка не даётся ребятам легко. Им приходится много трудиться, чтобы усваивать новый сложный материал. Но, несмотря на это, они не потеряли интерес к своим прежним увлечениям: продолжают посещать кружки, спортивные секции и творческие студии.

Инженерное направление сохранится вплоть до выпускного 11-го класса. Затем выпускники смогут поступить в Технический университет УГМК и продолжить развивать свои навыки на новом уровне.

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

# Всё лучшее – детям

Подготовила Е. ГОРОХОВА.

Механизмы государственно-частного партнерства (ГЧП) в Свердловской области на сегодняшний день применяются практически во всех сферах экономики. По оценке Федеральных экспертов, сегодня Свердловская область входит в пятерку регионов с наибольшим потенциалом развития разных форм государственно-частного партнерства. Ярким примером ГЧП в сфере образования является строительство школы в Екатеринбург и реконструкция школы в Верхней Пышме, рассчитанных на 2060 учащихся, о чём сообщил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на своей странице в «Инстаграме» в сентябре этого года.

В Режевском городском округе в рамках ГЧП ежегодно за счет средств АО «Сафьяновская медь» (директор И. В. Цветков) проводятся ремонтные работы в школах, детских садах, учреждениях дополнительного образования детей. В 2021 году проведен ремонт детских садов: «Сказка» – замена окон, «Спутник» – замена кровли. В школе № 10 проведен ремонт кабинета физики, в школу № 1 приобретены материалы для косметического ремонта. Общая сумма потраченных средств составила более 6,5 млн рублей.

Благодаря помощи АО

«Сафьяновская медь» материально-техническая база учреждений сохраняется и заметно улучшается. Данные работы были запланированы, но случаются ситуации, требующие оперативного решения. Так, в этом году в школе № 46 в период сильных дождей в июле месяце залило помещения второго этажа, несмотря на то, что в рамках муниципального контракта в 2020 году кровля школы уже была отремонтирована. При содействии главы Режевского городского округа И. Г. Карташова на помощь в очередной раз пришло АО «Сафьяновская медь».

На ремонт кровли были выделены средства в размере 2,8 млн руб. Работы проводились компанией ООО «РС-Монолит» (директор Р. З. Мухаметдинов) и были завершены в срок и в полном объеме. Дети приступили к образовательному процессу с 1 сентября!


На сегодняшний день управлением образования ведется работа по судебному взысканию средств с недобросовестного подрядчика ООО «Стройка» (г. Новоуральск), по вине которого здание школы оказалось в аварийной ситуации.

Управление образования выражает благодарность АО «Сафьяновская медь» за много-

Государственно-частное партнёрство (ГЧП) – совокупность форм среднего и долгосрочного взаимодействия государства и бизнеса для решения общественно значимых задач на взаимовыгодных условиях. Взаимодействие государства и частного сектора для решения общественно значимых задач имеет давнюю историю, в том числе и в России. Однако наиболее актуальным ГЧП стало в последние десятилетия.

летнее сотрудничество и оказанную помощь образовательным организациям Режевского городского округа.





1

Кровная мечь на Корсике и Сардинии

Перекресток нескольких дорог

Единица исчисления времени

Прибыль акционера

Простейшее ручное орудие

Нос слона

Трагедия-балет Мольера

Широкий, низкий столб у тротуара

Символ искусства

Герой романа Ч. Дикенса

Сплетение смежных букв в один сложный знак

1

Народ Африки

Ремни, стягивающие тело пленника

Пшеничная, ржаная, костная

Охотник за водными обитателями

Она украла кларнет (скорогов.)

Муж. имя (греч.) «повелитель лошадей»

Северное домашнее животное

Тонкая оболочка, слой

«Подкольное» пресмыкающееся

Жд станция

2

«Летающие» письма

Оконный переплет

Муж. имя (греч.) «повелитель лошадей»

Северное домашнее животное

Тонкая оболочка, слой

«Подкольное» пресмыкающееся

Жд станция

2

Классная палочка

«Летающие» письма

Оконный переплет

Муж. имя (греч.) «повелитель лошадей»

Северное домашнее животное

Тонкая оболочка, слой

«Подкольное» пресмыкающееся

Жд станция



2

С 18 по 24 октября

**Займ ЭКСПРЕСС**

**ЗАБОТА**  
пенсионный займ

до 30 000 Р

0,95% на 35 дней

8(800)555-41-31

ул. Ленина, 29а (ТД «КЭТ»)  
**8(902) 260-00-22**

подробности по телефону и в офисе

Займы предоставляются на сумму от 500 до 500 000 руб. включительно, по ставке от 0% до 260,0% годовых. Максимальный срок займа – 35 дней. Займы выдаются в день обращения. Займ «Зайботка»: срок – 35 дней, ставка 0,95% в день, сумма от 500 руб. до 30 000 руб., пенсияное удостоверение.

Займ под залог: ПТС: срок от 3 - 12 мес.; ставка 0,21% в день; сумма от 50 000 до 500 000 руб.; автомобиль: срок от 12 мес.; ставка 0,17% в день; сумма от 100 000 до 15 000 руб.

Займ 0%: срок 16 дней; ставка 0% в день; сумма от 10 000 до 15 000 руб.

Займ 1,0%: срок 16 дней; ставка 1,0% в день; сумма от 500 до 30 000 руб.

Займ 2,0%: срок 16 дней; ставка 2,0% в день; сумма от 500 до 30 000 руб.

Дополнительно предоставляется возможность получения займа в (800) 555-41-31 (звонок бесплатный).

ООО МКК «ПЯТАК», ОГРН 1167746418190, рег. № ИФО 1703045009383

Реклама

**ООО «Транском-М» предлагает спецтехнику в аренду**

(оплата почасовая)

- ✓ МТЗ-82.1 «Беларус»
- ✓ КАМАЗ 5511 (КДМ)
- (с прицепом)
- ✓ Экскаватор-погрузчик JSV
- ✓ УНЦ-053 (фронтальный)
- ✓ Газель ГАЗ-2705
- (грузопассажирская)
- ✓ Автогрейдер ДЗ-180 А,
- ДЗ-201
- ✓ Виброплита (с рабочим)
- ✓ ГАЗель пассажирская (16 мест)
- ✓ КАМАЗ –самосвал

А также предлагаем услуги по асфальтированию, бетонированию, укладке бордюрного камня, вывоз мусора

**8-912-608-96-10**

**Внимание! ГБОУ «Центр «Дар»**

извещает о проведении 11 ноября 2021 года в 11 ч. 00 мин. открытого аукциона по продаже автотранспортного средства:

Наименование имущества	Начальная цена, руб.
УАЗ-220694, г. в. - 2006	53800,00

Подробная информация об условиях проведения торгов размещена на официальном сайте проведения торгов <http://torgi.gov.ru/>

Дата публикации 06.10.2021 г. извещение № 061021/54824274/02.

По всем вопросам обращайтесь по тел.: 8-953-04-64-904, Наталья Михайловна.

Реклама

СТЕШИТЕ В МАГАЗИН «Для Вас»

ЗДЕСЬ МНОГО ОБУВИ СЕЙЧАС

Подберём на ваши ножки ботинки, туфлы и сапожки.

Большой ассортимент кроссовок, мужских курток и толстовок.

Наш адрес известен всем — это **Космонавтов, 7**

Реклама

ИП Мусальникова А. В.

**Похороны**

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.

Работаем в городе, районе, области.

Без переплат! **Круглосуточно. Гарантия.**

г. Реж, ул. Советская, 1.

Тел.: 8(34364) 3-12-09, 8-902-44-51-204.

Реклама

**КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ**

- исправный
- аварийный
- кредитный

**ДОРОГО**

8 (343) 38-35-116  
8-922-12-86-919

Реклама

**ПАРМЕД ПЛЮС**

медицинская клиника

**Приём узких специалистов**

Невролог • Кардиолог • Терапевт  
Дерматовенеролог • Эндокринолог

Все виды УЗИ и лабораторных исследований

**В ОКТАБРЕ ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%**

Предварительная запись по телефону: **8-963-44-17-017**

г. Реж, ул. П. Морозова, 56/1

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Реклама

**ООО «СТОМАТОЛОГИЯ»**

*Мы работаем, чтобы вы улыбались!*

г. Реж, ул. П. Морозова, 52,  
**8 (34364) 3-80-01, 8-902-264-50-33**

г. Реж, ул. Калинина, 36,  
**8 (34364) 3-35-33, 8-912-259-81-10**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА  
Лиц. ЛО-66-01-002464 от 12.03.2014 г. Реклама

**ООО «МЕДВЕСТ»**

Стоматология

**Лечение Удаление Зубопротезирование**

г. Реж, ул. Ленина, 74/7  
Тел.: 8 (34364) 3-14-01, 8-953-822-22-17

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Реклама

**ОТСЕВ • ЩЕБЕНЬ • ПЛИТНЯК**

**ПЕСОК • НАВОЗ • ТОРФ • ШЛАК**

Доставка от 5 до 20 т

**8-906-800-72-90**

Реклама



ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Свобода с Питбулем', 'Арсенал', 'История', 'Секрет на миллион', 'Поехали по Уралу', 'Музыкальный конкурс'.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Тест на отцовство', 'Портретист', 'Возвращение к себе', 'Женский доктор', 'Судный день'.

Воскресенье, 24 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Алхимики', 'Чайф', 'Смешарики', 'Прокуратура', 'Репетитор', 'Матч: Реал Мадрид - Барселона'.

Воскресенье, 24 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Алхимики', 'Чайф', 'Смешарики', 'Прокуратура', 'Репетитор', 'Матч: Реал Мадрид - Барселона'.

Воскресенье, 24 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Алхимики', 'Чайф', 'Смешарики', 'Прокуратура', 'Репетитор', 'Матч: Реал Мадрид - Барселона'.

Воскресенье, 24 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Алхимики', 'Чайф', 'Смешарики', 'Прокуратура', 'Репетитор', 'Матч: Реал Мадрид - Барселона'.

Воскресенье, 24 октября

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Алхимики', 'Чайф', 'Смешарики', 'Прокуратура', 'Репетитор', 'Матч: Реал Мадрид - Барселона'.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Channel. Includes programs like 'Первый канал', 'Звезда', 'Музыкальный конкурс', 'Скалолазка'.



















# АКЦИЯ в магазинах «ВИЗИТ»

## с 13.10 по 26.10

Акция действительна при наличии товара



### 175.00

Сельдь с/с крупная,  
жирная 1 кг



### 159.90

Колбаса Особая  
Стародворская со шпиком 1 кг



### 22.90

Рожки из твердых сортов  
Госрезерв 500 гр



### 109.00

Минтай с/м 1 кг



### 62.90

Молоко сгущенное 400 гр  
8,5 % Госрезерв



### 139.80

Зефир классический 1 кг



### 33.90

Хлопья Царь 3,4,5 злаков 400 гр

Адреса магазинов:

ул. Калинина 34, ул. Ленина 76/2

А также приглашаем покупателей приобрести продукты питания по оптовым ценам на складе по адресу: Уральских Добровольцев, 13А.

- мука, бакалея, чай, кофе, газ. вода, кондитерские изделия, крупы, рыба с/м и др.

РЕКЛАМА

**14 лет №1** **«Хозяин»** строительное объединение

**БАЛКОНЫ ОКНА**

ДВЕРИ ШКАФЫ-КУПЕ

г. Реж, ул. Пушкина, 2а, 8-922-022-92-23  
ул. Чкалова, 10, 8-922-22-640-22

18 октября с 10:00-11:00 часов  
в ЦКиИ (г.Реж, ул.Ленина, 2)

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
ВКЛАДЫШИ, БАТАРЕЙКИ (Германия) – 30 руб.  
Аналоговые от 6500 руб. Цифровые от 13600 руб.  
(Дания, Германия, Швейцария).  
Усилители звука от 1500-2500 руб.

Скидка за старый аппарат 1500 руб.  
Выезд на дом (бесплатно) 8-912-464-44-17  
Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован.  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

15 октября  
в ДК «Металлург»  
с 9:00 до 18:00

Состоится выставка-продажа **ШУБ**  
г. Пятигорск

**НОРКА - МУТОН**  
**ДУВЛЁНКИ - ПУХОВИКИ**

Меняем старые шубы на  
новые с доплатой.

\*Кредит / рассрочка  
без первого взноса.

**ЖДЁМ ВАС!**

\*Кредит предоставляет ОТП Банк (Лицензия № 2766 от 27.11.14 г.)

**СОКОРА**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

**ВТОРОЙ ПОТОЛОК**  
**БЕСПЛАТНО**

ул. Ленина, 33  
3-01-22, 8-902-272-14-32

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ **РЕМОНТ**  
**ОБСЛУЖИВАНИЕ**  
ПЛАСТИКОВЫХ  
**ОКОН и ДВЕРЕЙ**

- УСТРАНЕНИЕ ПРОДУВАНИЯ, РЕГУЛИРОВКА, ЧИСТКА, СМАЗКА ФУРНИТУРЫ;
- ЗАМЕНА УПЛОТНИТЕЛЯ;
- УСТРАНЕНИЕ ПЕРЕКОСОВ и ДЕФОРМАЦИЯ СТВОРКИ;
- РЕМОНТ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ МОСКИТНЫХ СЕТОК.

**8-909-009-01-31**

ООО «Вторчермет НЛМК Урал»

**Закупаем**  
**ЛОМ** черных металлов  
**Дорого**  
**Автовесы**

При безналичном расчете цена за тонну лома на 500 руб. выше

г. Реж, 8 967 853 23 69  
ул. Курская, 30. 8 967 635 02 04

Работаем без НДС  
**Самовывоз**  
от 3 тонн.

**ОСЕННЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!!!**

• **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА** •  
**ЗАБОРЫ** • **ПРОФЛИСТ**

• **САЙДИНГ** •

г. Реж, ул. Энгельса, 6 А, офис 5  
ЗАМЕРЫ • РАСЧЁТ • КОНСУЛЬТАЦИИ • МОНТАЖ

**8 (34364) 3-52-79, 8-902-264-30-46**

**Металлические ПЕЧИ**

В НАЛИЧИИ и ПОД ЗАКАЗ

Город Реж,  
ул. Ленина, 37 А,  
(центральный рынок)

**8-965-510-95-97**

**ВАЛЕНКИ-САМОКАТКИ**

Цены начинаются от 500 руб.  
Новинка! **Тапочки с вышивкой.**

г.Реж, ул.Металлургов, 2  
(напротив маг. «Магнит» на Гавани)

**8-912-227-66-95**

Подробно цены здесь:  
[www.samokatki-opt.ru](http://www.samokatki-opt.ru)

**Покупаем автомобили**  
на ваших условиях

Телефон  
**8-952-14-88-008.**

Реклама.

**ЛИДЕР**

ГОРОД | МЕЖГОРОД | ДОСТАВКА | АВТОПИЛОТ

**3-15-15 | 3-27-27**

**Похоронный дом «ХЭЛП»**

Комплексное оформление похорон и кремации.  
Перевозка покойного в морг — круглосуточно, бесплатно.

**ОФОРМЛЕНИЕ ЗАКАЗА НА ДОМУ**

г. Реж, ул. Свердлова, 15  
Тел.: 8-904-176-88-36, 8-912-23-97-927,  
8-919-377-77-52 круглосуточно